
VERBALE DEL 27 FEBBRAIO 2OI1

L'anntr 2074, 11 giorno 2l clel rncse di Fcbbraio si è riunilo presso la sua scdc situ

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazionc clel Presidcnlc Tomasclli prot.

per trattarc gli argomcnti di cui all'allegaio O.d.G.
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in via S. Ciro n. 15. il

1-s9845 del21l12l20l1

Presicdc la secluta il Presidente Greco, il clLralc alle oro 09,45 chiarna I'appcllo.

E'assislito ilal Segretario la Sig.ra Angela Spanò.

Risultano presenti i scguenti Consiglieri: Cardella, Di Fazio. Giocaliero. (ircco, Guarcsi, La Vallc. Sala,

Savoca, Scarlata, Terzo c Vclla.

Verificala la prcscnza clel numcro legalc il Presidente dichiara aperta la scduta.

Il Presidente dà la parola al Consiglicrc Savoca, il quale informa il Consiglio che in Viale Arredeo D"Aosta

al civico 35, vi ò un tombino in ccmcnto scopcrto chc ò pericoloso pcr chi vi transitiL, in quanto è un scritr

problcma di incolumità pubblica.

Alle ore 10,15 escc il Consiglierc Cardella.

Il Consigliere Savoca inoltrc, fa un plauso agli operai tlclla Rap c dclla Gcsip chc stanrro lavorando bcnc ncl

territorio. A questo plauso si associano i Consiglieri Scarlata c Giocalicro.

Il Presidente dà la parola al Consiglicre Vella, il qualc espone Lln suo rx;rlcontcnto. in quanlri lc mozirini cla

lui presentate e deliberatc in Consiglio non hanno mai avuto uu riscorrtlo lirttivo ail'approl'aziorre della

delibera da parle dell'Arnrninistrazione. Pertanto si rifìLrta di preserrtare pilr .1tr'..1i atti riiliberativi. pt;iché non

hanno mui un:eguil,r.

Il Presidente dà la parola al Consigliere Scarlata, il quale invita il Consrglierc Vella a prcsentarc scmprc le

mozioni ed esscrc sempre attivo nel territurio.

Alle orc 10,20 enlra il Vice Presidcnte Inzerillo che presicclc la scduta.

Il Presidente chiude la discussione generale e nomina scrulalori i Consislicri Di Fazio. Sala e Vella ed il

Consigl io approva al I' unanilnità.

Il Presidente passa al 2 punto iscritto all'OdG: Approvazione verbali seclute precetlenti.

Si dà lcttura tlcl verbale dcl l3 Febhraio 201ul.

ll Presidente, non esscndoci nessuna obiczionc cla parte clel Consiglio p(ì'ìc in r.otazicr : il vcrbalc clrc vienc

approvato all'unanimità dei presenti.

Il Consiglicrc Scarlata chicdc il prelievo clclla proposta n. 166/P c rclativt) citrallo tli verhalc iscrilla

rrell'( )dG

Si dà lcttura dclla Proposta n. 166/P avcnto per oggetlo: "Carnevale 101+ alla Il Circoscrizione" c'il

Consiglicrc Scarlata lirmatario dclla proposta la descrive brcvemcntc.



Il Presidente dopo ampia discussione, pone in votazione la proposta n. l66lP che viene

all'unanimità.

Il Consigliere La Valle chiede il prelievo delle mozioni n. 348/P e 349lP iscritte nell'OdG.

Si dà lettura della mozione n. 348/P a firma del ConsigliereLa Valle avente per oggetto: "Rifacimento manto

stradale in via XXVII Maggio (tratto compreso fravia E. Li Puma e via Pecoraino)" e il Consigliere La Valle

la descrive brevemente.

Il Presidente dopo ampia discussione, pone in votazione la mozione che viene approvata all'unanimità.

Si dà lettura della mozione n.349lP a firma del Consigliere La Valle avente per oggetto: "Diserbo urgente in

via E. Li Puma (da via XXVII Maggio a via G.ppe Di Vittorio)" e il Consigliere La Valle la descrive

brevemente.

Il Presidente dopo ampia discussione, pone in votazione la mozione che viene approvata all'unanimità.

Alle ore 11,15 entra il Consigliere Colletti.

Alle ore 11,30 il Presidente sospende la seduta.

Alle ore 12,30 il Presidente Tomaselli riapre la seduta'e, risultando presenti oltre alla sua persona, i

Consiglieri Colletti, Di Fazio, Scarlata e Vella chiude la seduta di Consiglio, rinviandola all'indomani, del che

verrà data comunicazione agli assenti.

IL SEGRETARIO

(Angpla Maria Spano)
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IL PRESIDENTE

(Antonio Tomaselli)
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